EXAMEN MEJORAMIENTO DE ECOLOGIA Y EDUCACION AMBIENTAL, I TERMINO 2009

NOMBRE: i FECHA:
Subraye o englobe el literal correcto, cada pregunta 4 puntos.
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(Cual de los siguientes elementos es un contaminante secundario? a) los gases que emiten los automéviles, b) 1a
precipitacion acida, c) el humo emitido por una fabrica, d) los gases emanados de la combustién de plasticos.
Existe un “contaminante” muy perceptible y conocido, que ocurre en la atmésfera dependiendo de las condiciones
climatologicas que existan y las reacciones involucradas entre los contaminantes primarios, es: a) lluvia acida, b) smog,
¢) niebla, d) humo
La corrosion de metales y construcciones es un importante efecto daiiino producido por: a) el Calentamiento global, b) el
agujero de ozono, c) el cambio en el microclima urbano, d) la lluvia acida.
La capa de ozono se sitia en la | a) troposfera, b) estratosfera, ¢) termosfera, d) mesosfera.
Los cambios estacionales determinan el grosor de la y hacen que sea mas gruesa en verano (cuando el aire
es mas calido) que en invierno. a) troposfera, b) estratosfera, c) termosfera, d) mesosfera.
Se llama al aumento de las temperaturas por el incremento en la produccion de di6xido de carbono.
a) troposfera, b) efecto invernadero, c) tropical, d) capa de ozono.
La capa mas agitada y la que determina el clima de la tierra es: a) troposfera, b) estratosfera, ¢) termosfera, d) mesosfera.
Su espesor varia con la latitud y la estacién del afio. La parte superior de 1a troposfera (tropopausa) esta
aproximadamente a 18 Km. sobre el ecuadorya __ Km. sobre los polos. a) 20, b) 30, ¢) 50, d) 6.
La temperatura del aire en la troposfera disminuye con la altitud. F |V |
Las divisiones del océano global: O. Pacifico, O. Atlantico, O. Artico y O. Indico. F__, V __
Absorben la radiacién infrarroja y de ahi que puedan afectar al clima en tanto persistan en la atmdsfera. a) estratosfera, b)
contaminacion secundaria, c) capa de ozono, d) gases efecto invernadero.
Calentamiento global, Cambio en ¢l microclima urbano, Intensificacion de la variabilidad climatica, Deposicion acida:
a) efecto drtico, b) cambio climdtico global, c) produccion agricola mundial, d) efecto térmico.

proceso fisico-quimico que se presenta cuando los relimpagos convierten el nitrogeno atmosférico en acido
nitrico, a) fijacioén biologica, b) fijacion atmosférica, c) fijacion fisica, d) fijacion industrial.
Para enfrentar la destruccion del ozono, se han realizado acuerdos internacionales, como el protocolo de Montreal para
reducir ___ % la produccién de CFCs para el 2000 a) 25, b) 50, c¢) 75, d) 100.
Cual de los siguientes enunciados es un evento natural que contribuyen al cambio climatico: a) Diéxido de carbono, b)
metano, ¢) incendios forestales generados por rayos, d) quema de rastrojos y residuos agricolas.
La interaccion Atmosfera-Océano El Nifio-Oscilacién Sur-ENOS, a la cual se asocia parte del cambio de precipitaciones
(inundaciones): a) Calentamiento global, b) agujero de ozono, c) cambio en el microclima urbano, d) intensificacién de
la variabilidad climatica.
El mayor emisor de gases invernadero en 1996 (fuente EPA) es: a) USA, b) china, c) Asia. d) Londres
Su presencia en la estratosfera sirve para filtrar las dafiinas radiaciones ultravioletas, a) gases efecto invernadero, b)
contaminacién secundaria, c) capa de ozono, d) calentamiento global.
Sustancia quimica, biol6gica o radiolégica, en cualquiera de sus estados fisicos y formas fuera de su lugar,
a) contaminacion, b) contaminante, c) contaminacion del aire, d) calidad del aire.
La productividad de los sistemas acuaticos esta limitada por el nivel en que aparecen los nutrientes N, Py C, a) ciclos
gaseosos, b) sedimentacién de cultivos, ¢) eutrofizacion, d) ciclo sedimentario.
La maxima temperatura diurna se encuentra en el 4rea: a. rural, b. comercial, c. residencial urbana, d. centro urbano.

es la conversidn del vapor de agua en gotitas de agua liquida, a) la evaporacién, b) la condensacion, c)la
transpiracion, d) la precipitacion.
Un caso de contaminaci6n atmosf€rica ocurrié en la semana del 4 al 10 de diciembre 1952 en: a. a) USA, b) china, ¢)
Asia, d) Londres
La condicion de aire fri6 abajo y calido arriba se llama a) efecto invernadero, b) inversién térmica, c) smog, d)
temperatura diurna.
Cambios del clima, huracanes, elevacion del nivel del mar, sequia, extincion de especies es producto del: a) efecto

- invernadero, b) agotamiento de la capa de ozono, ¢) lluvia acida, d) metano.




